



TRAJES A LA MEDIDA

He recibido un surtido extenso de géneros para trajes de caballero. Tengo un maestro sastre acreditado en esta capital. Garantizo a mis clientes la buena confección y gran economía.

Lutos y Trajes de urgencia se hacen en DOCE horas.

PRECIO FIJO

ISABEL II, 4 Virgilio Garro SANCANDER

(FRENTE A LA SACRISTIA DE LA IGLESIA DE SAN FRANCISCO)

SANTORAL

Día 27.—Martes.—San Juan, papa, y Santa Restituta.

Día 23.—Miércoles.—Santos Justo, Luciano y Eladio, San Germán y San Emilio, mártir.

ARMANDO COSTA-Médico

ESPECIALISTA EN ENFERMEADES DEL PEGÑO, CORAZÓN Y ESTÓMAGO. Gabinete de rayos X y sus aplicaciones.

Doctor R. Fernández de Caleyá OCULISTA De 10 a 12 todos los días laborables.—BURGOS, 3

Joyería de Castillo

Durante las obras de ampliación, reforma y embellecimiento del antiguo establecimiento de Joyería y Platería de Castillo, pueden los clientes que tuvieran que hacer encargos...

AL VUELO

Pregunta El Liberal: «Hace bien o hace mal la prensa en comentar los grandes crímenes y en dar al público detalladas noticias de los procesos?»

«Que sea El Liberal quien pregunte eso! Demasiado sabe él que, mirando a la administración, hace perfectamente.»

«No fué el célebre crimen de la calle de Fuencarral el que aumentó de modo considerable su tirada?»

«Pero sigue El Liberal, contestándose a sí mismo: «Desde el punto de vista pedagógico el relato de un crimen no puede ser dañoso sino cuando es falso.»

«¿Dañoso para quién?»

«Porque en ese caso estaba el crimen antes recordado y sin embargo fué provechoso para la caja de El Liberal.»

«Verdad que entonces prescindía el colega del punto de vista pedagógico.»

«¿Qué confianza tendrá la gente en el Gobierno que, cuando estaba jurando el cargo de ministro el señor Gasset, circuló por algunos centros el rumor de que se habla planteado la crisis total.»

«Y... lo más extraño es que al darle la noticia a un ministro contestó: Pues no tendría nada de particular.»

«¿Si estarán seguros!»

«La verdad es que hubiera tenido gracia que al señor Gasset le hubieran invitado a volverse desde la puerta de Palacio...»

A jurar en casa.

Buen principio de semana ha tenido nuestro ministro hidráulico señor Gasset.

Entérense nuestros lectores en la sección telegráfica del discurso pronunciado en el Senado por el señor Allende Salazar y de las contestaciones del señor presidente del Consejo y del ministro del Tránsito.

No dice nuestro corresponsal cómo salió de la Cámara el señor Gasset.

Pero es de creer que en camilla.

«Ya sabe usted que ha sido elegido senador don Avelino Zorrilla.»

«Si señor, ya lo he leído. De modo que ahora los señores liberales por Santander son el señor Zorrilla y...»

«El señor Pico.»

«¿Cómo bajan las tallas!»

Las fiestas constantinianas

Santander, la ciudad por excelencia religiosa y cristiana, se prepara para celebrar de un modo digno de su fervor y de su piedad las llamadas fiestas constantinianas, conmemoración del triunfo de la Cruz sobre el paganismo, y de la libertad concedida a la iglesia, después de las heroicas pruebas de las catacumbas y del circo, que llenaron al cielo de mártires y la tierra de reliquias santas.

Los liberales de Santander

El señor Pardo ordenó ayer su beja en las listas de afiliados al Comité liberal de esta provincia y en las de socios del Círculo liberal.

El mismo acto realizaron ayer, individualmente, los señores Mateo, Cortiguera, Vega y González Domenech.

El diputado provincial señor Mateo (don Leandro) y los concejales señores Vega y Cortiguera, continuaron desempeñando sus cargos de elección popular, por respeto al sufragio universal y gratitud a los electores, concuentes con sus convicciones, pero sin sujetarse a ninguna disciplina política.

Todos los señores citados visitaron también al señor gobernador civil, de quien se despidieron como representante del Gobierno en esta provincia.

El señor don Leopoldo Pardo nos remite el siguiente escrito que explica perfectamente la noticia anterior y que publicamos con mucho gusto:

Mayo 26-915.

Señor Director de LA ATALAYA.

Muy señor mío y amigo: Si considera usted de interés lo que sigue le agradeceré lo publique en LA ATALAYA.

Respuesta que di a un telegrama en que con fecha 1.º de mayo dice el ministro de la Gobernación al gobernador civil que estando sin proyectar una senaduría, la Presidencia de la Diputación y la Alcaldía de Santander, me pregunte mi opinión sobre estos asuntos.

El señor Pardo me ruega transcriba las siguientes palabras que me entregó escritas en concepto de muy reservadas, por el momento:

«Que quiere aprovechar esta ocasión para hacer constar oficialmente que la provisión de la senaduría vacante no era para él un medio de satisfacer ambiciones personales sino piedra de toque para contrastar el valor que el Presidente del Consejo da, con hechos, a su labor en esta provincia con relación al señor conde de Romanones.»

«Que en vista del error esencial cometido en la orientación de la política liberal en esta provincia, del evidente desconocimiento de las personas, y del ningún aprecio en que se ha tenido la democrática conducta suya en este asunto, y teniendo en cuenta que no cree en un porvenir que no tenga por base insustituible la inaplazable rectificación total del presente, suspendió desde hace un mes su intervención directa en la política provincial.»

«Que respecto a compensaciones en provisión de cargos, agradece los ofrecimientos y tiene la satisfacción de poder dejar en libertad al Gobierno, porque ni sus amigos ni él, negocian la independencia de que, afortunadamente, disfrutan.»

«Que según anunció al señor Brocas en 24 de marzo, sus amigos y él, han condicionado su permanencia en la política a la elección senatorial de 25 de mayo, para la que insisten en proponer la candidatura del señor Pardo, y no logrado esto, han resultado, irrevocablemente, facilitar la acción del Gobierno (y a la de los afectos y gratitudes del señor conde de Romanones en esta provincia) dejando en aquella

La exposición de ganados

TRIUNFO DE LA MONTAÑA. Anoche recibimos el siguiente telegrama que demuestra que las esperanzas de que la Montaña obtendría un triunfo en la exposición de Madrid, no eran infundadas.

«Se ha confirmado el buen éxito de la ganadería montañesa.»

La mayoría de los premios han sido adjudicados a los ganaderos de la provincia de Santander.

Hasta el ganado caballar, del que se presentaban pocos ejemplares, ha obtenido un triunfo en competencia con otras provincias que han presentado numerosos caballos y yeguas.

Fué premiada la yegua Guerrero, de la Montaña.

El jueves por la tarde tomarán el tren los ganaderos que han ido a la exposición, para regresar a Santander.

El mismo día será conducido también el ganado en tren especial.

El asesinato de García Jalón

(POR TELEGRAMA) Madrid 26. — El asesinato de García Jalón.

La opinión. Continúa la opinión pública prestando su atención a cuanto se relaciona con el horroroso crimen de que ha sido víctima don Rodrigo García Jalón, sin que le distraiga lo más mínimo el hecho de que esta tarde reanuden sus sesiones las Cámaras.

Las conversaciones todas recaen sobre las declaraciones que ayer tarde prestó la joven María Luisa Sánchez que hasta esta mañana no han sido conocidas en detalle.

Nueva versión del crimen. Al presentarse el Juzgado en la cárcel de mujeres, María Luisa comparció ante el mismo ratificándose en todo lo declarado por ella anteriormente, variando únicamente en lo que se relaciona con la comisión del crimen que ha sido referida en la siguiente forma:

Estaba yo sentada en compañía de Jalón en la sala y frente a nosotros se hallaba en pie mi padre que sostenía una conversación con aquel.

Jalón se hallaba delante de una puerta que comunicaba con otra habitación por la que apareció de repente un individuo de frazado y con antifaz el cual descargó un fuerte golpe en la cabeza del señor Jalón.

Este se levantó rápidamente para defenderse de la agresión; pero no pudo realizarlo, porque al mismo tiempo, otro hombre, también enmascarado y que llevaba bigote rubio, penetró en la sala por la puerta que da acceso a la cocina y dió otro golpe en la cabeza al Jalón.

Viendo esto, me dirigí al grupo que formaban aquellos hombres para defender a don Rodrigo, y entonces recibí dos fuertes golpes, uno en una mano, que me lastimó un dedo, y otro en la cabeza.

Sin embargo, no perdí el conocimiento en absoluto y continué oyendo los golpes que descargaban sobre el señor Jalón, al que vi que retiraban de la sala cuando empezaba a reponerme.

Una vez repuesta, me encontré en la sala con mi padre y los hombres distraídos, en los que reconocí a Bernabé, el ordenanza de mi padre, y al soldado Pablo Andrés, quienes a una señal que les hizo mi padre, se retiraron.

Yo pregunté a mi padre qué había hecho don Rodrigo Jalón, contestándome secamente que no le preguntara más por aquel hombre, pues de volverlo a hacer me mataría.

Al retirarme a mi alcoba, vi, sin entender lo que aquello significaba, a mi padre postrado ante un cuadro de la Virgen.

Aquella noche fué muy terrible para mí, pues apenas pude conciliar el sueño y tuve horribles pesadillas.

Los días posteriores fueron para mí

La inhihición del Juzgado

El viejo Luis Buch, padrino de Luisa, que en un principio fué preso y luego puesto en libertad, se encuentra otra vez preso en sus habitaciones de la Escuela Superior de Guerra por orden del Juzgado militar, que le cree culpable.

Correcciones disciplinarias. Parece que con motivo de las censuras que la prensa ha dirigido a las autoridades judiciales por su negligencia, han sido impuestas a varios actuarios correcciones disciplinarias.

Pidiendo explicaciones. A las nueve de la mañana el juez del distrito de Chamberí, señor Martínez Enriquez, se encerró en su despacho con sus auxiliares.

Cuando se hallaban cambiando impresiones presentóse el hijo del señor García Jalón, Alejandro, vistiendo uniforme de cadete de infantería.

Pidió permiso para ser recibido, y cuando se halló ante el juez, rogó que le diera cuenta de la marcha del proceso y le expusiera las razones que el Juzgado había tenido para poner en libertad a Luis Buch y a Manolita, hermana menor de Luis.

El juez, sin afirmar la inocencia de esos dos libertados, dijo al señor García Jalón que no había cargos contra ellos y habían sido puestos en libertad, aunque se les mantenía vigilados para observar su conducta.

Poco después llegó un ordenanza entregando al juez una comunicación de su colega militar, en la que parece le daba cuenta de la prisión de Buch.

El periodista Armenta. Esta mañana comparció ante el señor Martínez Enriquez, el redactor de La Tribuna señor Armenta, que fué quien sostuvo la interviú con el jugador que relató una noche de juego en casa del capitán Sánchez, publicada por dicho diario.

El señor Armenta insistió en que no podía dar el nombre del jugador que estuvo en la chirlata, porque el asunto es de índole muy delicada y perjudicaría a ese jugador.

Además, la intervención del misterioso interrogado en los hechos que se persiguen, es totalmente nula y su nombre no es necesario.

Fundamenta el señor Armenta su negativa en que ese jugador tiene una hija que sufriría mucho si supiese que su padre era amigo del capitán.

Sin embargo, esta precaución del periodista es inútil, porque si es cierto que

La novia del capitán

El director de La Correspondencia ha recibido una carta de Manolita, la novia del capitán.

En ella se lamenta de que cuando se ocupan los periódicos de sus relaciones con Sánchez, digan «la amante del capitán», frase poco honrosa para una muchacha, y ruega que rectifiquen.

El "botones" del Círculo. Hoy ha sido recibido por el señor Alba el botones del Círculo de Bellas Artes que, siguiendo indicaciones de varios socios, logró sagazmente averiguar el domicilio de la joven con quien Jalón había sido visto.

El ministro le gratificó con 250 pesetas.

Los socios del Círculo han abierto una suscripción y lo que se recaude se impondrá en una cartilla a nombre del hábil botones.

El CORRESPONSAL.

DE AVIACION

Hoy se espera que llegue, en el tren mixto, el aeroplano Bleriot, de S.H.P., que tenía encargo nuestro querido amigo y simpático sportsman don Juan Pombo Ibarra. Con el aparato llega un montador de la casa para ponerlo en punto de marcha.

Dicho monoplano, que tiene una marcha de 140 kilómetros por hora, será montado en el hangar de la Albericia y el viernes ó sábado de esta semana se elevará el señor Pombo, llevando como pasajero a nuestro amigo don Enrique Bolado, y evolucionará sobre nuestra ciudad durante una hora con el fin de hacer pruebas de consumo.

El lunes, probablemente, saldrá para Madrid, también con el señor Bolado. Este raid será el primero que se hace en España con un Bleriot. Dará escolta al aparato un automóvil S. C. A. R., que conducirá el señor Camino y en el que irá también Mr. H. Sallenave, inteligente director de la escuela Bleriot en P. u., muy conocido en el mundo deportivo.

El señor Pombo no regresará hasta después del día 15, pues en las carreras de automóviles tomará parte conduciendo un coche de Diou-Bouton.

El automóvil S. C. A. R. llegó ayer tarde y fué muy admirado por los inteligentes.

Ayer estuvieron en el campo de aviación el alcalde accidental señor Arri, el presidente de la Comisión municipal de Fiestas señor Gutiérrez Cueto y el director de pasos y arbolados señor Canales.

El campo será puesto inmediatamente en las debidas condiciones para que pueda utilizarse.

El pleito de la alcaldía

La Comisión mixta de propietarios es inquilino ha enviado al señor Alba el siguiente telegrama:

«Presidente Consejo ministros y ministro Gobernación.—Madrid.

«Verificada elección senador vacante que motivó suspender nombramiento alca de Santander Comisión mixta propietarios es inquilino acuerda insistir conclusiones acordadas meeting celebrado todas clases sociales día 4 del corriente y entregadas gobernador civil.»

El presidente, Andrés A. Pellón.

NOTAS MILITARES

El paso de ayer. Por recientes desgracias de familia, el sargento Peralta estaba dado de baja como cronista y en su lugar y contando con la benevolencia de los lectores, al propio tiempo que aceptando inexcusables órdenes de la superioridad, tuvo que encargarse de tan penosa misión el modesto cabo que suscribe.

A las siete de la mañana salió del cuartel el regimiento organizado en un batallón sobre la base del segundo, con la sección de ciclistas, formándose en Cuatro Caminos la columna de marcha, constituyéndose la vanguardia con la tercera compañía, prestando durante el trayecto los ciclistas el servicio de enlace y comunicación entre los distintos elementos que constituían la columna.

En Muriedas se dió un descanso de 20 minutos prosiguiendo acto seguido la marcha que no se interrumpió hasta la llegada al As-

EN LA FILARMÓNICA

El segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Madrid fué otro triunfo en toda línea para la notabilísima agrupación, un nuevo éxito clamoroso que ha de sumar el ilustre Arbós a los muchos que ya tiene conseguidos, y una velada memorable para los aficionados, a la buena música que cada día van siendo más abundantes en Santander merced a la labor perseverante de nuestra Filarmónica.

El programa, verdaderamente soberbio, sin mezcla de purpura, comenzó con una magistral interpretación de la Cuarta Sinfonía de Beethoven, una de las joyas inmortales del sublime sordo, siendo premiados todos sus tiempos con calorosas ovaciones que obligaron al maestro Arbós a inclinarse reconocido cuando terminaba cada tiempo y volver el prosencio a recoger el justo premio de su in-

comparable labor al final de la obra.

La segunda parte estaba constituida por la Sinfonía en re de Brahms, uno de los autores que, hasta la fecha, poco ó nada ha figurado en los programas de la Filarmónica siendo, por lo tanto, casi desconocido para la mayoría de los socios. La obra fué admirablemente recibida por el distinguido e inteligente público, que muy pronto pudo percatarse de la elegancia de la factura, la inspiración melódica, los hermosos efectos orquestales que impresionan por el interés que prestan al desarrollo de los temas, todos ellos hermosos y, sobre todo, por la admirable ejecución que dejó apreciar y destacar los detalles más insignificantes. La obra toda fué extraordinariamente aplaudida en conjunto y elogiada en detalle con verdadero entusiasmo en los comentarios del entre-

Una atrevida novedad figuraba en la tercera parte del programa: Las travesuras de Till Eulenspiegel, de Ricardo Strauss, composición intrincadísima, de raras é inesperadas efectos, de originales armonías que no han sido muy bien recibidas por todos los públicos, sobre todo en la primera audición, no obstante ser el asunto interesantísimo en extremo. ¿Será que en Santander se saben ya digerir esas cosas con tanta rapidez? ¿Será mérito exclusivo del maestro Arbós, que supo dar dafiandad a lo que en otras orquestas resulta obscuro ó difícil?... Sea lo que fuere, el caso es que se aplaudió con más calor que ninguna de las otras obras, hasta el extremo de verse obligada la Orquesta Sinfónica, ante la insistencia y calor de la enorme ovación, a borrar la composición íntegra, no obstante sus dimensiones. Con verdadero placer consignamos este importante detalle, que tan elocuentemente habla por la cultura del público santanderino.

El aprendizaje de brujo y Los maestros cantores obtuvieron el mismo lisonjero éxito que en otras audiciones, pues se trata de obras, la segunda principalmente, que se han ejecutado varias veces en Santander, y siempre con general aplauso.

Esta noche se celebrará el tercero y último concierto de la Orquesta Sinfónica (correspondiendo al que hubo de suspenderse el año próximo pasado por luctuoso motivo) con arreglo al siguiente programa:

PRIMERA PARTE. Segunda sinfonía (en si menor).—Borodin. I. Allegro. II. Scherzo.—Presto. III. Andante. IV. Final.—Allegro vivo.

SEGUNDA PARTE. Tercera sinfonía, en mi bemol (Heróica).—Beethoven. I. Allegro con brío. II. Marcha fúnebre.—Adagio assai. III. Scherzo.—Allegro vivace. IV. Final.—Allegro molto.

TERCERA PARTE. I. Muerte y transfiguración (Poema sinfónico).—Strauss. II. El Puerto (de la Suite Iberia). III. Catalonia (Cuadro sinfónico).—Albéniz.

"LA CONCHA" ULTRAMARINOS

Sorteo de TREINTA BILLETES para la corrida de 18 toros que ha de celebrarse en Santander el día 26 de junio.

CUPÓN que deberá cortarse con el anuncio que le rodea.

El sorteo será el día 22 de junio.

FEDERICO ALDASORO Y COMP.



JOAQUIN MADRAZO

MELENDEZ NUÑEZ, II

(frente a la Estación de los Ferrocarriles de la costa)

RELOJERIA MODERNA BISUTERIA Y OPTICA

Relojes de bolsillo desde 5 pesetas; de pared, desde 15; despertadores desde 8 pesetas.

GRAMÓFONOS Y DISCOS COMPOSTURAS DE TODAS CLASES, GARANTIZADAS

ANTONIO TRALLERO

RIBERA, 19, SANTANDER (al lado del Café Español)

El Rey ha firmado la concesión de varias grandes cruces, entre ellas la de Carlos III para el marqués de Herrera, Sánchez Román y conde de Montomes.

El Lignum Crucis en Palacio

A las once de la mañana, con gran solemnidad, se ha trasladado a Palacio la sagrada reliquia del Lignum Crucis.

El Obispo de Madrid entregó la reliquia al capellán de honor de Palacio don Cándido Lozano.

Se tocó la Marcha Real al entregarla. Fue llevado en la carroza de concha, siguiendo a la comitiva los batidores de Palacio y una sección de la escolta real.

En los estribos iban el caballero señor Pineda y el coronel de la escolta señor Marchesi.

Al descender el capellán con la reliquia el Obispo de Sión salió al encuentro a recibirle.

Las tropas hicieron los honores rodilla en tierra.

Al pie de la escalera principal esperaban los palatinos y el clero.

La sagrada reliquia fué depositada en la capilla real.

Después de la sesión del Congreso.—Comentarios.

Comentando la sesión del Congreso en los pasillos, decía el señor Burell que mañana no habrá elección de presidente.

Añadió que anoche no acudió al te de Romanones ni tampoco excusó su asistencia.

Se espera que mañana el señor Burell inicie un debate que tendrá gran alcance.

De Barcelona

Hace tres días ha desaparecido la completista La Goyita, con el empresario que la tenía contratada.

La familia realiza grandes trabajos para conocer su paradero, no habiendo conseguido aún saber nada.

Ultima hora

CONFERENCIAS DE LA MADRUERGA

Madrid 27.—(Varias horas).

Más de asesinato de Jalón

Repasando lo actuado.—No hubo careo.—La cuestión de competencia.

A primera hora de la tarde se reunieron en la Audiencia el juez señor Enrique y el fiscal señor Cardenal, para repasar lo actuado.

Los periodistas esperaban que, como se decía, a las dos de la tarde se celebraría un careo entre el capitán Sánchez y su hija María Luisa, pero el careo no se celebró.

A las 4'30 salió de la Audiencia el juez, montando en un coche.

Los fiscales estudian la cuestión de competencia de jurisdicciones en el proceso que se sigue contra el capitán Sánchez.

Declaraciones

El Juzgado estuvo en las prisiones militares para ampliar las declaraciones de los ordenanzas detenidos.

Primeramente declaró Manuel Polo. La declaración fué muy extensa.

Después declaró el cabo Julián Rodríguez.

Por qué no se celebró el careo.—Una diligencia

La suspensión del careo que iba a celebrarse entre Sánchez y su hija María Luisa obedeció a que ésta se encuentra enferma.

Se guarda impenetrable reserva sobre una diligencia que llevó a cabo el Juzgado esta mañana, a primera hora, en la Escuela superior de Guerra.

La diligencia dió por resultado la detención de los soldados capitanes José Crespo y Rafael Gómez, que fueron conducidos a prisiones militares.

El primero fué puesto en libertad.

Más declaraciones

Ante el Juzgado civil ha declarado esta tarde Bernabé Hernández, asistente del capitán Sánchez, y sobre el que María Luisa lanzó terribles acusaciones.

Axulejos.—Baños.—Baxas.—Baldosus.—Cal hidráulica.—Cemento portland, Montaña, Astaná, Rexola, Aguilá, etc., etc. Depósitos.—Cisternas.—Escayola.—Fregaderas.—Fajos de barro.—Florones.—Hidrófugo belga.—Inodoros.—Ladrillos.—Lavabos.—Mosaicos.—Sifones.—Tuberías de grés, cemento y barro.—Tejas.—Tierra refractaria.—Yeso.—Placas para techadas.—Maderas de castaño, fresno, haya y nogal.—Ruberoid: la cubierta más económica y duradera.

TELEFONOS: Despacho, 61.—Domicilio, 78

Parece que el representante del fuero de Guerra cree indispensable poner la mano sobre Manolita y el viejo Buch en cuanto el juez instructor civil entre en las actuaciones.

Una fotografía de Sánchez

Se ha obtenido una fotografía grande de Sánchez para una revista ilustrada.

Conferencia

El juez militar señor González Bernard ha tenido una conferencia con el capitán general.

Una denuncia

Al mediodía se ha presentado en el Gobierno civil la esposa de un jugador llamado Valencia denunciando que su esposo había ganado hace años en Montecarlo dos millones de pesetas y ha desaparecido.

Dice que tenía el prurito de enseñar el dinero.

Congreso de pescadores y cazadores

A las once de la mañana de ayer se celebró la sesión inaugural del Congreso de pescadores y cazadores de España.

Asistieron numerosos representantes de provincias.

El director general de Agricultura declaró abierto el Congreso.

Pronunció un discurso muy elocuente, siendo muy aplaudido.

Después se retiró, ocupando la presidencia el señor Padrós.

Se hizo el nombramiento de comisiones.

La Alcaldía de Madrid y la cartera de Gracia y Justicia.

El periódico La Tribuna asegura que el señor Romeo será nombrado en breve alcalde de Madrid y que el señor Ruiz Jimenez se encargará de la cartera de Gracia y Justicia.

Dice que esto lo ha acordado ya el conde de Romanones.

Terrible desgracia

Comunican de Gerona que en el pueblo de Bañolas ha ocurrido una terrible desgracia.

Una canoa automóvil en la que iban 14 personas volcó sin que se sepa por qué causa.

Pericieron ahogados doce de los que iban en la canoa.

Abordaje

De Coruña telegrafían que ha entrado en aquel puerto, con grandes averías, el vapor inglés Tainui, que estuvo en inminente peligro de hundirse por haber chocado con el vapor de la misma nacionalidad Juca.

Este entró de arribada en Vigo con la proa destrozada.

EL CORRESPONSAL

OCASION

Se vende barato un motor a gas casi nuevo. Informes en esta Administración.

SE VENDE

un hotel nuevo, con terrenos en el Paseo del Alta (Mac-Mahón), frente al fiato. Informarán en la misma finca.

Venta en subasta voluntaria

El día 30 de mayo actual, a las once de la mañana y en la Notaría de don Alipio López, de esta ciudad, se verificará la venta en subasta de las siguientes fincas:

Una casa Cuesta de Garmendia, número 2, en esta población.

Un chalet en Solares, barrio de Cayuso, con jardín, planta baja, principal y segundo.

Las condiciones pueden verse en citada Notaría todos los días no feriados.

Arriéndase

barato en Mallao hotel amueblado, con huerta, pozo, lavadero, luz eléctrica, timbres, agua, cuarto de baño y water-closet.

Informará José Vallejo, General Espartero, 19.

Colegio-Academia de Mata

Santa Clara, 9 y 11, Santander

Incorporado al Instituto y Escuela Superior de Comercio de esta capital

Primera enseñanza gradual.—Bachillerato, Carrera de Comercio.—Comercio práctico, hasta la obtención del certificado de oficial de Contabilidad.—Banco de España y Tabacalera.—Carreras especiales cortas.—Clases de adorno.

Preparatorio de Medicina, Farmacia y Ciencias.—Carrera de Derecho completa, a cargo de doctores y licenciados en las respectivas Facultades.

Preparación militar y de la Armada, Ingenieros civiles y Arquitectos, a cargo de los prestigiosos preparadores comandante señor Bustamante y capitán señor Carmona, del ingeniero industrial señor Lamera y licenciado en Farmacia señor Gilla.

Los estudios de las diversas Facultades y Carreras especiales funcionan con entera independencia de las demás enseñanzas.

Estudio escrupulosamente vigilado.—Pídanse reglamentos.

Internos, medio internos y externos

V. URBINA,

Callista de la Real Casa, y su hijo Ubaldino, de dos a seis.

Velasco, 11, principal.—Teléfono 419

V. URBINA (hijo) Profesor masajista, ofrece sus servicios profesionales. Los avisos Velasco, 11, pral.

“La Virtud”

COMERCIO DE CALZADO DE ESPESO HERMANOS

Plaza Vieja, 4 (esquina a San Francisco)

Altas novedades para la presente temporada. Extenso surtido en toda clase de calzado de las mejores fábricas, tanto para señora como caballero y niño. Especialidad para caballero.

Precio fijo verdad muy barato. ¡No confundirse! Antiguos dependientes de Bernardo Herrero.

Jarabe YER CURACION RAPIDA Y RADICAL TOS DE TODAS LAS ENFERMEDADES DEL PECHO Y VIAS RESPIRATORIAS. El más activo de los preparados para combatir Tos, Bronquitis, Tuberculosis, Asma y toda clase de Catarros. DE VENTA: Farmacia de don Leopoldo Hontañón, y Droguerías del señor Sotorrio, Villafranca y Calvo y Pérez del Molino y compañía.

La Gran Antilla Compañía y Esouelas, 7 (FRENTE DE LA DROGUERIA DEL SENOR MOLINO) Preolo fijo LA CASA QUE MAS SURTIDO PRESENTA EN Camas, armarios de luna, lavabos, despachos, aparatos de luz eléctrica, máquinas de coser y bordar, con garantía de veinte años, cortinas y cuanto se relacione con muebles y decoración.

PRODUCTOS - MARAVILLOSOS!! CALBER Para la Toilette de BEBÉS y SEÑORAS. Los POLVOS CALBER son, la única preparación ideal, para los cuidados del cutis, escocidos de los niños, pecas, irritaciones, granos, sarpullidos, rojeces y erupciones. Después del baño son muy agradables para el cuerpo. Evitan el mal olor del sudor de los pies y zapatos. Insustituible para los caballeros después de afeitarse. Su envase especial evita la infección y el uso de la anticuada boria. LOCION "VITTELIA" FORTIFICA LA RAIZ, EVITA LA CAIDA DEL PELO, PROMUEVE SU CRECIMIENTO, QUITA LA CASPA, LIMPIA LA CABEZA Y EVITA LAS CANAS. EL 99 POR 100 de los que la usan han conseguido llegar a edad avanzada, con pelo rico y abundante. Todo comprador se convierte al momento en propagandista de este PREPARADO MARAVILLOSO.

MUEBLES Y TAPICERIA J. JOUJANO COMODOS DORMITORIOS DESPACHOS SALONES GABINETES CASA FUNDADA EN 1876

AUTOMOVILES OPEL DE 8 a 200 H. P. Son los más económicos en consumo, los más elegantes y de mejor resultado práctico. Pídanse presupuestos al único Agente general para la provincia. JUAN CORREA, Muelle, 36

Automóviles HISPANO-SUIZA COCHES DE POBLACION Y TURISMO OMNIBUS Y CAMIONES - MOTORES MARINOS Magníficas instalaciones eléctricas para automóviles C.A.V. PRESUPUESTOS GRATIS EL AGENTE EN SANTANDER Miguel López Doriga JUAN DE LA COSA NÚM. 1

La Gran Bretaña MUEBLES Y TAPICERIA CASA FUNDADA EN 1861 ALFOMBRAS LIJOLENE Aparatos para tapizar Artículos de fantasía para regalos Viuda e Hijos de M. Mata COMPAÑIA, 22, y TABLERO, 2 y 4

Café Cantabro Cinematógrafo a las seis y media y nueve y media. Hoy, la película en tres partes, titulada El beso de Napoleón. Asociación protectora del viajero Se recomienda a los señores viajeros que hayan sido contratados clandestinamente por los ganchos a bordo de los barcos, se abstengan de seguir sus indicaciones para no ser engañados. Esta Asociación tiene vigilantes a bordo a la llegada de los buques, quienes les informarán debidamente y con toda clase de garantías. Las reclamaciones de los señores viajeros se tramitarán por este centro completamente gratis. Se les recomienda dejar en el Almacén de Reclamaciones, plaza de la Aduana, sus nombres para la mejor información. TELEFONO NUM. 657.

Relojería, Joyería y Platería Extenso y variado surtido en relojes de oro, plata, níquel y acero para señora y caballero. Relojes de pared de las mejores marcas para regalo, desde cuatro pesetas, y de bolsillo para señora y caballero, desde seis pesetas. Solitarios, orlas, alfileres de corbata, pulseras y toda clase de objetos en oro y platino con brillantes.—Cadenas en oro, plata, níquel y acero, a precios baratísimos. Cambio de moneda y billetes extranjeros. Relojería La Fénix, Muelle, 7 y 8 (Boulevard).

Pablo Galán Restaurant El Cantabro PROPIETARIO Pedro Gómez Fernández Horario Cortés número 8 SANTANDER EL MEJOR DE LA POBLACION Servicio a la carta y por cubiertos.—Servicio especial para banquetes, bodas y lanches. Precios moderados. Habitaciones. Plazo del día: Solomillo a la jardinera.

COLEGIO DE San Luis Gonzaga Fundado el año 1865 por D. Santiago Gutiérrez Franco Isabel II, 8 y 10 TELEFONO 327 Este Colegio, el más antiguo de Santander, ocupa locales propios, construídos expresos, por lo que resultan de gran amplitud, higiene y ventilación. Hermosos salones de clase y de recreo; salón de actos y departamentos para el estudio, espacioso Gimnasio, con toda clase de aparatos modernos. Siete profesores sólo para la primera enseñanza y clases especiales dependientes de ella. Internos, medio pensionistas y externos. Pídanse reglamentos al director.

Laneria y Colchoneria DE PEDRO CUESTA Calle de Bece, 11 PRECIO FIJO TELEFONO 19 Precios sin competencia, en igualdad de condiciones. Lanas blancas, a 25 pesetas los once y medio kilos.—Borradores de primera, a 5 pesetas kilo.—Edredones de última novedad, desde 25 pesetas.—Zafes con lana, a 4 pesetas.—Borras finas, a una peseta kilo, inmenso surtido en telas de damasco, cuti-hilo y algodón para colchones. Se garantizan todos los artículos.—Se hacen colchones a domicilio por acreditados colchoneros, a precios económicos. Se carda lana a máquina.

VERSOS DEL MAR Y DE LOS VIRJES POR JOSÉ DEL RÍO SANZ PRECIO: 3 PESETAS De venta en la Librería General, Boulevard de Amós de Escalante, y en la del señor Entrecanales, calle de la Blanca. LA ATALAYA Corresponsales en todos los pueblos de la provincia de Santander

PELID EL RICO É HIGIÉNICO ANÍS UDALLA y el sin igual Cognac B. L. Baldomero Landa.—UDALLA (SANTANDER) Para detalles: JULIO PALACIOS, Alarazanas, 1, LA MAR

